

员工投稿

2019

若，人生是一场梦



自然是美的，世界是美的，我们也是美的。只要眼里有美，心里就有大美；只要心里有美，生活才会至美；只要生活有美，生命才能唯美。美，是一种接受，是一种感受，是一种享受。美，五彩斑斓，随心而生；美，无处不在，随心而行；美，无止无境，随心而动。美，是永恒的旋律，是永生的追求，是永远的诗！——巴山夜雨

我，只是自然中的一个匆匆行者，世界中的一个匆匆过客，人生长河中的一粒匆匆尘埃。我，追求简单，追求浪漫，追求唯美！我，只想用自己的眼睛去发现，只想用自己的心去感受，只想用自己的生命去慢慢洗礼！

若，人生只是一场美丽的梦，我，愿做黑夜中的一只萤火虫，发出属于自己的光亮。我无法留住朝霞，但可以在每个清晨餐风饮露，聆听自然；

我也无法留住晚霞，但可以在每个夜晚点燃自己，洗亮夜空；我更无法留住岁月，但可以在每天释放力量，淡然自己。

其实我需要的十分简单：一片草叶可以栖身，一缕阳光可以呼吸，一份平淡真实的爱可以守候！

若，人生只是一场美丽的梦，我，愿做风中的一节寒枝。静守一片天空，不为绽放不为华美，慢慢历练；默然一方清宁，不去追逐不去弄姿，淡淡沉寂；纯澈一汪心境，不想颂扬不想歌唱，只为来过。季节在岁月中交替，寒暑在时光中缤纷，美丽在生命中次第。空山无人水流花深，自飘零；疏林晚钟松涛渊默，自寻觅；晨风晚霞望月守心，自静思！

若，人生只是一场美丽的梦，我，愿做清晨里的一滴露珠。尽管微小但不懦弱，因为知道世界的纯洁来自心

灵的透明；尽管短暂但不落魄，因为晓得岁月的无悔源于执著的经历；尽管简单但不卑微，因为懂得生命价值在于一瞬间的滑落一瞬间的精彩一瞬间的永恒。

我的存在，证实了阳光的明媚，阳光的魅力，阳光的神奇；我的存在，也证实了生命的长度，生命的宽度，生命的深度；我的存在，更证实了大自然、大世界，大人生的美丽无限！

若，人生只是一场美丽的梦，我，愿做路上的一朵小花。独自绽放，只为曾经生存过，尽管只是一子流影；独自飘零，只为曾经美丽过，尽管只是一抹残香；独自等待，只为那生命中注定的缘分，尽管只是一个幻影。花，只为欣赏的人开放，只为心里的人凋谢，只对自己的梦飞翔。

独守一隅，微弱而不怯弱，寒微而不卑微，坚强而不逞强。在我的生命里，一样有风，一样有雨，一样也有灿烂的阳光！

若，人生只是一场美丽的梦，我们，既要学会珍惜生命，又要学会欣赏生命。欣赏生命，需要一份平和一份淡雅一份轻松；欣赏生命，需要一种坦荡一种从容一种穿越；欣赏生命，是对生命的一种解读一种尊重一种睿智。一株小草就是一个生命，一朵小花就是一道风景，一缕阳光就是一份温暖。

其实，生命就是一杯清茶，就是一支歌谣，就是一首耐人寻味的小诗！让我们一路行走，一路品味，一路经历，静静享受这美丽的人生！

征稿启事

为了更加贴近员工、贴近实际、贴近生活，《物流视窗》编辑部决定对公司内部进行征稿，具体事项如下：

- (一)、征稿主题：
我与康美物流

- (二)、征稿内容：

1、文字稿件：作品有真情实感，文体不拘。凡耳闻目睹，触景生情，或风物人情，自然景观，生活百态等等，均可投稿。

2、图片：反映康美物流人积极的工作面貌，或是公司的美好景象。(标明时间、地点)

- (三)、征稿方式：

- 1、征稿时间：不限

2、投稿方式：稿件采用电子文稿(WORD文档)，图片以JPG格式另附WORD文档，并写上说明(50字内)。投稿邮箱：kmwl-ljl@kangmei.com.cn，稿件请注明作者姓名及所属模块。如有疑问请与人事部联系，电话：0663-7681715。

3、文稿与图片必须是内容真实、原创形式，一经采用，奖励丰富。

期待您的积极参与，欢迎踊跃投稿。

《物流视窗》编辑部
2019年9月27日

7月生日员工

总经办 张丽忠

行政部 陈俊江

行政部 - 后勤模块 杨敏君、金龙菊

计划部 冯淑仪、石桂衡、柯佳燕、周金纯

广东配送模块 罗钟华、庄新华、陈浩锐、李卓锐、沈永文、陈根峰、陈楚才、杨帆、蔡东文、张晓钦、王少平、张裕鑫、李家祥、黄海珊、黄楚辉、黄柱槐、饶起明、陈泽涛、张溥锴、方家扬、连喜东

总部基地储运模块 林彩如、陈树佳、林坤城、戴伟圳、黄红红、方培文、黄凌志、黄晓萍、王达文、叶转贤、黄建城

广东区 李亚平、成志坚、邓均庆、申良华、华国君、罗灿宏、黄倩、何伟盛

深圳配送模块 徐旭峰、张小清、白章平、余义涛、张卫、陈立军、朱强

怀集配送模块 梁兴星、梁晓婷

成都基地仓配模块 肖勇、徐定海、邓善巧

物流(四川)分公司 黄磊

重庆基地仓配模块 朱鸿

上海基地仓配模块 徐建新、张海英、余泽丰

华北区 李俊、师保田、郑坤磊、胡嘉、包春红

上海分公司 肖云龙、曹健、殷文、刘敏、何萍、刘连兴

新开河基地仓配模块 刘爽、孙环

生命因豁达而精彩



你是否也会注视这么一个画面：方方正正的现代化建筑，笔直地矗立在眼前，静如一块高踞山巅的巨石。

此时，你的内心是怎样的一种状态？是惊涛拍岸，激起千堆雪？还是清风徐来，水波不兴？而我心随它，面对如此静默的画面，自然变得平和不少。

之前，记不清有多少个日日夜夜，狂躁不安这个穷凶极恶的魔鬼一直在狠狠地撕咬我的身体，腐

蚀我的灵魂。曾经歇斯底里地吼骂过它，也怒气冲冲地驱赶过它，然而，它仍不可一世地不断在向我挑战，它是想置我于疯狂啊！

就这样，无数次，我被狂躁不安给打败了。

直至今早，也就刚刚，当看到这幅冷峻的画面时，我才幡然悔悟，以前自己是多么的愚蠢与荒唐。其实，狂躁这东西有什么好可怕的？它就如小时候欺负你的邻家小孩，你怕，他就欺；你跑，他就追；你懦弱，他就强大。如果你能抱着豁出去的心态，予他以痛击，问题就能轻而易举地解决。

面对狂躁，身临不安，躲避它，永无宁日；正视它，迎刃而解。有些事躲不起，只有迎。迎的最佳捷径就是静，何能静？唯心平气和方能静。何能心平与气和？无不二法门，唯有看轻一切。

笑看风起风落，淡观云起云舒。面对利弊得失，如能似范仲淹般“不以物喜，不以己悲”，那么，人生复有何求？纵观悲欢离合，若有如苏轼般“此事古难全，但愿人长久，千里共婵娟”，这样，人生又有何憾？

再一次凝视这个画面，内心已然平静不少。但愿余心无杂念，不辞平静过此生！